

美国加州今年山火为何这么猛? 气候反常加上“魔鬼季风”肆虐

从9月至今,加州从南到北山火频发,过火面积之大,损失之惨重都是近年之最。不少人不禁要问,今年加州山火为何这么猛?

一场火烧掉一个“纽约”

4日傍晚,南加州圣保拉市一处野外小山坡上突然冒出火焰,当时正值狂风大作,火势迅速蔓延。截至12日下午,这场由无名小火引发的托马斯山火过火面积超过930平方公里,足足烧掉一个纽约市的面积,成为加州历史上排名前五的特大山火。

12月初至今,南加州共发生7处山火,总共吞噬超过700平方公里土地,损毁1000多处建筑物,迫使10多万居民一度逃离家园。加州大学圣芭芭拉分校和洛杉矶分校,都一度因山火逼近而取消考试或课程。

除了这轮罕见的冬季山火,今年加州可谓饱受山火折磨。10月,北加州著名的纳帕酒庄谷地发生特大规模山火,造成至少40人死亡,约8900处建筑物被毁,受灾现场之惨烈,被媒体形容为“遭受核爆般洗劫”。9月,洛杉矶发生该市有史以来最大一场山火,导致1400户居民紧急撤离。

“魔鬼季风”成罪魁祸首

原本进入11月后,南加州将迎来雨季,山火威胁随之消退。不过,今年入冬后洛杉矶还未下过一场雨,加上去冬今春雨水丰沛,许多山地被茂密的长草覆盖,天干物燥之下,任何一点“火烛”都足以引发大规模火情。

如约而来的圣安娜季风最高时速超过100公里,更让山火如虎添翼。圣安娜季风来自内陆沙漠,极为温暖干燥,大约每年10



因山火逃离家园的加州居民住进临时避难所

到第二年春天影响加州。气象专家称,被称为“魔鬼季风”和“焚风”的“圣安娜季风”是今年加州山火蔓延速度快的罪魁祸首,极端状况下,山火几乎以每分钟一个足球场的面积快速扩散,远远超出人力可控范围。

专门研究山火和气候变化的加州伯克利大学教授史蒂文斯称,加州此前遭遇连续5年超级干旱,而今年年初降雨量突然大幅增加,气候的严重不规律正是受到全球气候变化的影响。“加州山火其实是全球气温上升、极端天气频发的一个缩影。”

无视自然规律酿苦果

人为因素也是造成今年加州山火频发的

重要原因。《洛杉矶时报》报道,执法部门正在调查托马斯山火的起火原因,有可能是因为当地电力公司线路老化,纳帕山火起火原因也可能是电线被吹断引发明火。近日在网络上疯传的“火焰山”视频,起火原因则是流浪汉在路旁非法引火做饭。

随着加州经济发展和人口增多,住房需求量始终保持较高水平,不少地方城市不得不将一些靠近山坡的土地用于建设商业住房,这些房子面临的火灾威胁明显增加。美国人文与科学院院士柯布表示,今年加州这么多房屋被烧毁,暴露出地方政府在规划中的问题,是人类活动无视自然规律的结果。

驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

奥天然气输气站爆炸致22人死伤

新华社维也纳12月12日电 奥地利鲍姆加滕天然气输气站12日发生爆炸事故,造成1死21伤。

据当地媒体报道,发生爆炸的是输气站附近的过滤设备,爆炸引发周围几处建筑着火。爆炸波及面积有几个篮球场大小,输气站主体结构没有损坏。奥地利内政部认为,爆炸系技术故障所致,可排除恐怖袭击的可能。

鲍姆加滕输气站是奥地利最大的天然气进口和输送站,从俄罗斯和挪威等国进口的天然气通过这里分流输送到奥地利各地。

欧洲连遇暴风雪 多地交通大受阻

新华社上午电 欧洲多地11日连续第二天遭遇强风和大雪,大量航班延误或取消。

比利时首都布鲁塞尔机场因积雪覆盖跑道,取消300架次航班,100架次航班延误。

荷兰首都阿姆斯特丹市郊斯希普霍尔机场因降雪取消超过400架次航班,荷兰第二大机场艾恩德霍芬机场暂时关闭跑道。

欧洲空中交通枢纽之一德国法兰克福机场10日取消超过300架次航班。

英国遭遇4年来最强降雪,截至11日仍有数以千计住宅断电,数以百计学校停课。

法国至少12万户居民断电,截至11日晚仍有5万户家庭没有恢复供电。

上海滩红博会 12.98万元抢全房26件红木家具

市场价超过40万元,红博会期间限量发售价12.98万元。包括沙发、茶几、餐桌、餐椅、主卧大床……足足有26件之多。对于普通家庭来说,花几万、十几万买一两件红木家具就已经是非常有面子的事情了,而此次红博会,主办方为了增加活动影响力,标价只要12.98万元,可以说是花几件的钱买了一整屋的红木家具。

论木材: 26件全部以收藏级黑酸枝红木入料

26件国标真红木,红木大师取名“国色天香”系列,全套26件,每一件都精选印尼原始森林的黑酸枝(又名小叶紫檀)老料芯材为原料,生长期逾数百年,纹理线条优美,色调醇厚含蓄,且均为全榫卯结构,木质坚硬,

制作家具可历百年不变形,足以流传于后世。黑酸枝在上海旧称“紫花梨”,属古董红木家具收藏界的珍品之一。黑酸枝是国标正枫的五属八类33种国标红木之一,由郑和下

西洋时期,同大红酸枝小叶紫檀一起带入中国,供贵族享用,为历代宫廷红木中的精品红木,极具收藏价值。黑酸枝纹理清晰,色泽天然,因其散发天然的酸香气息而得名酸枝木,用于红木家具制作,极具收藏价值。

论工艺: 纯手工打造、隼卯结构, 件件是珍品

沙发7件套整体造型稳重典雅,靠背雕有俊鸟登枝,简约大气,勾勒之间文人意境跃然神现。扶手处镂空的回形纹,进阶

式高低错落,与靠背呼应,方刚有序,玲珑剔透,自成高格。转盘式圆餐桌9件套庄重沉稳,形制饱满,餐椅高背设计,

线条挺拔,弧度流畅,坐姿高雅又极富舒适感。台面及周边的花鸟雕饰,精细秀丽,增添雅致。家人朋友围坐就餐,幸福生活洋溢于席间。

大床3件套(1.8米)造型舒展,床板结构严谨合理,用料扎实。床头靠背雕有孔雀栖梧,百鸟朝鸣,采用纯手工丝翎雕漆技法,细腻生动,惟妙惟肖,营造出恬逸悠远的书画意境。床沿和床尾均满雕花鸟,以东阳木雕经典的浮雕手法,构图生动,精雕细琢,实用之外更称一件艺术品。

特别提醒: 本周展会从12月14日(周四)-17日(周日),每天限量发售2套,需要购买的消费者务必提前预约。

上海滩红博会,每天数百人拥入会场,除了12.98万元抢全屋26件国标真红木家具,更多费者反馈:

我不换新房,家里装不下全房26件红木家具怎么办?

我就想添一两件红木家具,红博会上能捡到便宜货吗?

为进一步增加红博会的品牌宣传,满足消费者需求,主办方现场决定,本周紧急增调100款红木家具,不管是市场价15万元的南美黄花梨国色天香餐桌7件套,甚至是市场价20万元的花梨荷塘

月色沙发6件套,本周末,统统只要1.98万元(每款家具限量2件),让上海滩的红木爱好者们一次挑个够。

如果您喜欢红木家具,如果您希望花更少的钱买到更好的红木家具,不管是企业老板选购办公室红木家具,还是换新房挑选全屋红木家具,又或者家里就想添一件红木家具,请尽快与红博会主办方联系,特价红木家具每款限量2件,售完概不另行通知。

主办方: 大成尚品古典红木家具集团

特别展区 100款红木家具, 件件只要1.98万元

1. 酸枝鸿运茶几6件套
2. 酸枝国色天香方餐桌7件套
3. 酸枝罗汉床3件
4. 雕花步步高升茶几6件套
5. 酸枝圆角玄关一只
6. 酸枝博古架一对
7. 1.5米圆床大床大床3件套
8. 花梨木明月沙发5件套
9. 酸枝小象头沙发5件套
10. 酸枝2米吧台2件套
11. 酸枝二柜合书柜一对
12. 大红酸枝酒柜博古架单只
13. 花梨木麻将桌7件套
14. 酸枝酒柜一只
15. 花梨顶箱柜一对



统统只要1.98万元 更多精品红木家具 (共计100款) 请到展会咨询了解

时间: 12月14日-17日【周四-周日】

展会热线: 021-55895337

地址: 绿色米兰广场B1楼(杨浦区国权路39号) [展会停车方便] 乘车路线: 118路、538路、60路、713路、819路、8路、842路、80路、90路、大桥三号线; 黄兴路国权路站下车, 转至大润发对面国权路内30米即到。 地铁线路: 地铁10号线国权路站下, 4号口步行15分钟即到;



全房26件套之 国色天香沙发7件套 全房26件套之 国色天香转盘式圆餐桌9件套 全房26件套之 国色天香1.8米大床3件套